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OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEXTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE TRES.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 13.09.2023 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

4. OBSERVAÇÕES:

5. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 018/2023, PROPOSTO PELA 

VEREADORA ANA EDNA LEITE LEITÃO, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA A 

LEI 9.394 DE 20 DE DEZEMBRO DE 1996 (LDB) ( LEI DE DIRETRIZES E BASES DA 

EDUCAÇÃO NACIONAL) PARA INCLUSÃO DOS CONTEÚDOS SOBRE, A PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA 

CONTRA A MULHER NOS CURRÍCULOS DE EDUCAÇÃO BÁSICA, E INSTITUIR A SEMANA ESCOLAR 

DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, PARA QUE SEJA REGULAMENTADA NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

6. A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR. (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR Nº086/2023

AUTOR: ADRIANO SILVA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO UMA RESPOSTA DA OBRA DO CALÇAMENTO DA 

VILA DE FOGAREIRO POIS A POPULAÇÃO PEDE UMA RESPOSTA DA OBRA QUE ESTÁ PARADA POR 

FAVOR ESCLARECER A OS POPULARES O MOTIVO DA PARALIZAÇÃO.

REQUERIMENTO POPULAR Nº087/2023

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO 

DESTINATARIO: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA / DEPUTADOS QUE REPRESENTA 

MUNICÍPIO  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM PRÉDIO PARA 

FUNCIONAMENTO DA EMBRAPA LEITEIRA, QUE VAI REALIZA A PESQUISA TÉCNICA COM MELHORIA NA 

EFICIÊNCIA E GENÉTICA NA PRODUÇÃO DE LEITE NO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº088/2023

AUTOR: EUDESLENE FERREIRA DE FREITAS SALDANHA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
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SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO A RASPAGEM DA ESTRADA DO SITIO RONCA 

MARAVILHA E A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA QUE FICA 800METROS DA PRAÇA DA MARAVILHA.

REQUERIMENTO POPULAR Nº089/2023

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA

DESTINATARIO: PROCON

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO O APOIO AO PROCON DESSE MUNICÍPIO PELA 

FORMA ABUSIVA QUE A EMPRESA ENEL ELETRIFICAÇÃO VEM ATUANDO NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO, POIS A MESMA ESPERA COMPLETAR 2 MESES PARA SER ENTREGUE A CONTA DE LUZ, 

NÃO É FEITO A LEITURA DO MEIS ANTERIOR E MESMO ASSIM A EMPRESA COBRAR UM VALOR MUITO 

ALTO DEIXANDO O CONSUMIDOR SEM SABER O QUE FAZER.

REQUERIMENTO POPULAR Nº090/2023

AUTORA: IONY SHELYDA SALDANHA PIMENTEL

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / AMTQ

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO E UM QUEBRA MOLA, NA RUA: 

DR: GASTÃO FALCÃO, NAS PROXIMIDADES DAS ESCOLAS TERESA HELOISA E ÁLVARO CARNEIRO NO 

BAIRRO MARAVILHA.

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°218/2023

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO:  EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO DO CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO 

PEREIRA DE MATOS, NO BAIRRO EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS, COMEÇANDO EM FRENTE AO 

ENCANTUS BUFFET / CONSTRUÇÃO DE PASSAGENS MOLHADAS NA LOCALIDADE DE MEARIM, 

QUILOMBOLAS / CONSTRUÇÃO DE BUEIROS NAS LOCALIDADES DE SABIÁ, E MACAÉ, NO DISTRITO DE 

LACERDA / ESTUDO DE CALÇAMENTO E ESGOTO NO LOTEAMENTO SÃO GERALDO, BAIRRO MARAVILHA / 

COLETA   DO LIXO SEJA FEITA EM TODAS AS RUAS DO LOTEAMENTO SÃO GERALDO / O ENVIO DE 

MAQUINA  PARA PASSAR NAS RUAS DO MESMO LOTEAMENTO /  CALÇAMENTO NA RUA PADRE 

GERMINIANO, MONTEIRO DE MORAIS / CALÇAMENTO NA RUA G DO BAIRRO SALVIANO CARLOS, AO 

LADO DA ESCOLA MARIA DO SOCORRO COELHO BENÍCIO / CALÇAMENTO NA RUA JOSÉ CÂNDIDO DE 

SOUZA, NO BAIRRO MARAVILHA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°219/2023

AUTOR: JOAO VYCTOR SANTIAGO LIMA

DESTINATARIO:  AMTQ

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ESTUDO DE VIABILIDADE PARA INSTALAÇÃO 

DE SEMÁFORO NO ACESSO A ENTRADA DAS ESCOLAS ÁLVARO CARNEIRO E TERESA ELOÍSA NA 

MARAVILHA, TENDO EM VISTA O INTENSO FLUXO DE VEÍCULOS QUE COLOCA EM RISCO O CAMINHAR 

DOS PEDESTRES EM GERAL / ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CRIAÇÃO DE VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO NO CENTRO COMERCIAL DE QUIXERAMOBIM UTILIZANDO TÉCNICAS DE ADAPTAÇÃO E 

RECORTES EM ÁREAS DE 

PRAÇAS COM OBJETIVO DE AUMENTAR CONSIDERAVELMENTE O NÚMERO DE VAGAS OFERTADAS / 
INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO OU ALGUM OUTRO MECANISMO QUE GARANTA A SEGURANÇA DE PEDESTRES 

E MOTORISTAS NO CRUZAMENTO ENTRE A RUA JOSÉ CAMPOS TORQUATO E A CE 166 (PRÓXIMO A 

CHURRASCARIA ALVORADA). CRUZAMENTO ESTE DE INTENSO FLUXO DIÁRIO, PRINCIPALMENTE EM 
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HORÁRIOS DE PICO. CRUZAR A CE-166 NAQUELE TRECHO TEM SIDO MUITO ARRISCADO, E NESTE 

CASO NECESSITA-SE DE PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°220/2023

AUTOR: JOAO VYCTOR SANTIAGO LIMA

DESTINATARIO:  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ASFALTAMENTO 

OU MELHORIA DA CONDIÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA ADEMAR NOGUEIRA QUE LIGA O CONJUNTO 

ESPERANÇA A FÁBRICA DE CALÇADOS, TENDO EM VISTA O INTENSO FLUXO DE VEÍCULOS NAQUELA 

AVENIDA / EXECUÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA FRANCISCO JOSÉ DE LIMA NO BAIRRO SABONETE. 

ESTA RUA ESTÁ LOCALIZADA APÓS O CENTEC, A DIREITA / EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA  

INFRAESTRUTURA VIÁRIA DE ACESSO AO SÍTIO RONCA, TENDO EM VISTA O GRANDE NÚMERO DE 

MORADORES RESIDENTES LÁ / SOLICITO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA EXECUÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO E/OU MELHORAMENTO DA INFRAESTRUTURA VIÁRIA DA RUA: ALZIRA FERREIRA 

BEZERRA, ONDE POSSUI TRECHOS TRAFEGÁVEIS APENAS POR MOTOS / RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO 

NA ESQUINA DA ESCOLA LUIZA TÁVORA E PROXIMIDADES / REPAROS NO CALÇAMENTO DA RUA 

FREDERICO COUTINHO / INSTALAÇÃO DE  DOIS TAMBORES DE LIXO NA LOCALIDADE DE BELO 

MONTE, MAIS PRECISAMENTE NA VILA PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL / ESTUDO DE VIABILIDADE 

PARA CONSTRUÇÃO DE PONTE OU PASSAGEM MOLHADA NO RIACHO DO CAMARÁ / ESTUDO DE 

VIABILIDADE PARA EXECUÇÃO DE REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DA COMUNIDADE DE CAJUEIRO, 

DISTRITO DE MANITUBA / REALIZAÇÃO DE  ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UM 

SISTEMA DE COLETA DE LIXO NOTURNO, TENDO EM VISTA O TAMANHO DA CIDADE E A GRANDE 

DEMANDA DE COLETA O TURNO DA NOITE SERIA DE GRANDE AJUDA PARA MANTER A CIDADE AINDA 

MAIS LIMPA / ENVIO DE EQUIPE PARA AVALIAR AS CONDIÇÕES DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA GILMAR 

MORAIS DAMIÃO E AS DE SEU ENTORNO, NO BAIRRO SABONETE, PRÓXIMO A JM BORRACHARIA /  

ENVIO DE EQUIPE RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA VISTORIAR O SISTEMA DE 

ILUMINAÇÃO QUE COMPÕE A VIA PAISAGÍSTICA E A PASSAGEM MOLHADA. ALGUNS POSTES ESTÃO 

COM AS LUZES APAGADAS. APROVEITANDO A OPORTUNIDADE DE VISTORIA, SOLICITO QUE 

ENCAMINHEM EQUIPE TÉCNICA DE ENGENHARIA PARA VIABILIZAR ESTUDO DE MELHORIA NA 

INFRAESTRUTURA DA PASSARELA DOS PEDESTRES DA PASSAGEM MOLHADA, NA VIA PAISAGÍSTICA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°221/2023

AUTOR: JOAO VYCTOR SANTIAGO LIMA

DESTINATARIO:  ENEL

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA TRIFÁSICA PARA 

LOTEAMENTO SÃO GERALDO, NO BAIRRO DA MARAVILHA. DEVIDO AO GRANDE NÚMERO DE 

RESIDÊNCIAS E A DIVERSIFICAÇÃO DAS HABITAÇÕES E ATIVIDADES EXERCIDAS NELAS A ENERGIA 

TRIFÁSICA SE FAZ NECESSÁRIA / AUMENTO DE CAPACIDADE DO TRANSFORMADOR DE ENERGIA QUE 

ATENDE O BAIRRO DO JAPONÊS. ESTUDOS FEITOS PELA PRÓPRIA ENEL JÁ DEU SINAIS DE QUE O 

TRANSFORMADOR 
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EXISTENTE JÁ NÃO SUPORTA A GRANDE DEMANDA DE CONSUMO DO BAIRRO. OS MORADORES ESTÃO    

SENDO PREJUDICADOS COM AS DIÁRIAS OSCILAÇÕES DE ENERGIA E A QUEIMA CONSTANTE DE 

EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°222/2023

AUTOR: JOAO VYCTOR SANTIAGO LIMA

DESTINATARIO: AMAQUI

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJAM INICIADAS CAMPANHAS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA AS QUEIMADAS NA ZONA URBANA E NA ZONA RURAL. O NÚMERO DE 

QUEIMADAS TEM CRESCIDO MUITO E CAUSADO TRANSTORNOS À POPULAÇÃO / ESTUDO E AVALIAÇÃO 

DOS NÍVEIS DE RUÍDO PROVENIENTES DOS TRADICIONAIS VEÍCULOS DE PROPAGANDA VOLANTE, 

PARA QUE SEJAM DETERMINADOS NÍVEIS ACEITÁVEIS DE SOM.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°223/2023

AUTOR: JOAO VYCTOR SANTIAGO LIMA

DESTINATARIO: AO DEPUTADO OSMAR BAQUIT

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A DEMANDA DE QUE SEJA AVALIADO POR PARTE 

DO DETRAN-CE A VIABILIDADE PARA A INSTALAÇÃO DE 2 (DOIS) EQUIPAMENTOS DE FISCALIZAÇÃO 

ELETRÔNICA (FOTO SENSORES), NA PARADA 1000, NA CE-060 PRÓXIMO A ENTRADA DO DISTRITO 

DE SÃO MIGUEL. O PEDIDO SE JUSTIFICA, PELO INTENSO FLUXO DE VEÍCULOS EM ALTA 

VELOCIDADE E A NECESSIDADE CONSTANTE DE TRAVESSIA DAS PESSOAS QUE MORAM NAQUELE 

LUGAR.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°224/2023

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA E A REPOSIÇÃO DE 

LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DA LOCALIDADE DE ONÇA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°225/2023

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

DESTINATARIO: AMAQUI

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO À INSPEÇÃO NAS RUAS DO BAIRRO EDMILSON 

CORREIA DE VASCONCELOS, MAIS ESPECIFICAMENTE POR TRÁS DO BAIRRO EDMILSON CORREIA DE 

VASCONCELOS, NO QUE DIZ RESPEITO A QUEIMA SISTEMÁTICA DE LIXO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°226/2023

AUTORA: ANA EDNA LEITE LEITÃO

DESTINATARIO: SECRETRIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DA 

COMUNIDADE DE VENEZA / CONSTRUÇÃO DE UMA PRACINHA NA LOCALIDADE DE SÃO BENTO.
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO 022/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO

SUMULA: ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NA FORMA QUE 

INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 038/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO

SUMULA: CONCEDE ALTERAÇÃO NO VENCIMENTO BASE DO TECNOLOGO EM ALIMENTOS NO AMBITO DO 

MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM, NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 040/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO

SUMULA: DISPOE SOBRE DOAÇÃO DE UM TERRENO LOCALIZADO NA SEDE DO MUNICIPIO DE 

QUIXERAMOBIM PARA O GOVERNO DO ESTADO DO CEARA COM ALTERAÇAO A SECRETARIA DE EDUCAÇAO 

DO ESTADO, PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MEDIO E ADOTA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº022/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

SÚMULA: DENOMINA DE “MARIA DAS DORES SILVA”, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO ANTONIO 

CISNANDO, QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº023/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS

SÚMULA: DENOMINA DE “RAIMUNDO SILVÉRIO BEZERRA” (RAIMUNDO TRAJANO), UMA RUA 

LOCALIZADA NO BAIRRO DUQUE DE CAXIAS, QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº024/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

SÚMULA: INSTITUI A ASSISTÊNCIA RELIGIOSA E ESPIRITUAL, CAPELANIA E PSICOTEOLOGIA, EM 

INSTITUIÇÕES NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE.

ORDEM DO DIA

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.

O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORES NA AGRICULTURA FAMILIAR 

DE QUIXERAMOBIM-CE, SR. JOSE LOPES DE ALCÂNTARA: PARA DEBATER SOBRE A LIBERAÇÃO DAS 

AGUAS DO AÇUDE FOGAREIRO. 


